

{jcomments off}{jcomments off}



Elena Moreno obtuvo la cuarta posición en el Campeonato de España de 10.000 metros disputado en la localidad barcelonesa de Mataró. La fondista del Piélagos Inelecma refrendó el gran estado de forma que ha atesorado durante la temporada invernal, y con un tiempo de 33:35.72, se quedó a medio minuto de la medalla de bronce.

Siendo la cuarta española en la línea de meta, la atleta cántabra contribuyó a que España lograra el triunfo frente a Portugal en el Trofeo Ibérico.

Elena Moreno posee el récord de Cantabria de 10.000 metros, con un tiempo de 32:46,60 logrado en el año 2000 en Avilés.

[Clasificaciones](#) - [Resultado cántabra](#)